



• СМИ о нас

В Башкирии во время сельхозпереписи на переписчиков восемь раз нападали собаки и один раз — пчелы

УФА, 2 ноября 2016. /ИА «Башинформ», Алим Фаизов/.

В ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи, проходившей с 1 июля по 15 августа 2016 года, на территории Башкортостана было охвачено 1067 сельскохозяйственных организаций, 33 561 сад, 4464 крестьянских и фермерских хозяйств, 694 734 личных подсобных хозяйств, из которых 297,6 тысячи, или 42,8 процента, опрошены с помощью планшетных компьютеров. Такие цифры были озвучены в среду, 2 ноября, на заседании Общественного совета при Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по РБ — Башкортостанстате.

«В подавляющем большинстве случаев респонденты охотно шли на контакт с переписчиками, количество отказов от участия в переписи было минимальным. В категории личных подсобных хозяйств граждан не захотели делиться информацией 0,1 процента респондентов, а среди садоводов вообще не было ни одного отказа», — рассказала начальник отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды Башкортостанстата Нурия Хафизова.

По ее словам, для проведения переписи было привлечено около 2,5 тысячи человек временного переписного персонала. Все они прошли обучение. Привлекались студенты, люди пенсионного возраста, работники образовательных, медицинских учреждений, при этом переписной персонал оказался на 80 процентов «с женским лицом».

«Весь переписной персонал был застрахован от несчастных случаев, которых за период проведения переписи было зафиксировано 11. Из них восемь связаны с укусами собак, один — с нападением пчел», — сообщила Нурия Хафизова.

В Башкирии формирование итогов сельхозпереписи завершится к концу года

УФА, 2 ноября 2016. /ИА «Башинформ», Алим Фаизов/.

Сотрудники Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по РБ — Башкортостанстата ежедневно ведут автоматизированную обработку материалов Всероссийской сельскохозяйственной переписи, проходившей с 1 июля по 15 августа 2016 года. Об этом на заседании Общественного совета ведомства в среду, 2

ноября, сообщила начальник отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды Башкортостанстата Нурия Хафизова.

«Обработку по сельскохозяйственным организациям мы практически уже завершаем. Продолжается выверка данных по крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, закончилось сканирование переписных документов по личным хозяйствам населения и садоводческим объединениям. Обработкой документов занято 42 оператора, на сегодня ими отсканировано уже 2,5 млн переписных листов. Сейчас наступил очень трудоемкий этап — формально-логический контроль анкет личных подсобных хозяйств и садоводческих некоммерческих объединений граждан. В декабре предстоит формирование итогов переписи и отправка их на федеральный уровень», — отметила представитель Башкортостанстата. По ее словам, после десятилетнего перерыва уточнена генеральная совокупность сельскохозяйственных единиц, что должно повысить качество текущей сельскохозяйственной статистики, а значит и эффективность управления отраслью и ее государственной поддержки.

Первый том с предварительными итогами сельскохозяйственной переписи по России Росстат представит в октябре 2017 года, второй — с данными по субъектам РФ — будет опубликован в ноябре того же года. Окончательные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, представленные в восьми томах, будут публиковаться в период с мая по декабрь 2018 года.

Теги: сельхозперепись